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NL - Nederlands

Bedieningswaarschuwingen
1. Deze camera is een precisie product. Bescherm hem tegen vallen of stoten.
2. Houd de camera uit de buurt van sterke magnetische voorwerpen, zoals

magneten en motoren. Houd de camera eveneens uit de buurt van voorwerpen
met sterke radiogolven. Sterke magnetische velden kunnen productstoringen
veroorzaken of beeld en geluid vernietigen.

3. Houd de camera uit de buurt van warmtebronnen en uit of weg van gebieden
waar de omgevingstemperatuur relatief hoog is. Plaats de camera niet in direct
zonlicht.

4. Kies een C10 Micro SD-kaart (Klasse 10: minimale schrijfsnelheid van 10MB/s)
van een gerenommeerd merk. Er kan niet gegarandeerd worden dat een gewone
spotgoedkope merkloze kaart goed zal werken.

5. Bewaar de micro SD-kaart niet in of in de buurt van sterke magnetische velden
om verlies van opslaggegevens op de micro SD-kaart te voorkomen.

6. Als tijdens het oplaadproces oververhitting, rook of geur optreedt, koppel dan
onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en stop met opladen om brand te
voorkomen.

Bedankt voor de aankoop van dit product.
Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en gebruik het product op de
juiste manier.
Zorg ervoor dat je deze handleiding op een handige plaats bewaart, zodat je
deze in de toekomst kunt raadplegen.



- 4 -

7. Plaats de camera tijdens het opladen buiten het bereik van kleine kinderen. Het
elektriciteitssnoer kan wurgingsgevaar voor kinderen zijn of kan een elektrische
schok veroorzaken.

8. Bewaar de camera op een koele, stofvrije, droge plaats die niet wordt blootgesteld
aan zonlicht en vocht.

Voorwoord
Deze actiecamera is een hoogwaardig HD-cameraproduct dat aan al je behoeften
kan voldoen. De camera wordt geleverd met een krachtige functie voor het maken
van HD-video's, foto's, slow motion, stemopname, videoweergave en een
verwisselbare batterij. Het is de beste keuze voor buitensportfotografie,
huisbeveiliging en water-bestendige fotografie. Je kunt gebeurtenissen vastleggen
waar en wanneer je maar wilt.

Multifunctioneel
Buiten-
sport

Maritieme
sporten

Duiken Inbreker
in je huis

Producteigenschappen
• Voorzien van een waterdichte behuizing en dus handig voor het fotograferen van

watersporten. De behuizing is waterdicht tot 30 meter.
• Opnamefunctie.
• Slow motion functie.
• Videoresolutie Max. 4K bij 60 fps.
• 170° groothoeklens.
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• Laag energieverbruik.
• Ultra HD 2”-scherm. Video-opname weergeven en opnieuw afspelen.
• Een eenvoudig te vervangen, verwisselbare batterij met lange levensduur.
• Oplaadfunctie tijdens opname.
• HD-video-uitgangsfunctie.
• Ondersteunt een geheugenkaart van maximaal 64 GB.
• Meerdere video-opnameformaten 4K, 2,7K, 1080P, 720P.
• Video-opname in H.264-formaat.
• Diverse opnamemodi: normaal, automatisch, burst, timer.
• Mini-uiterlijk, met een verscheidenheid aan kleuren.
• App-ondersteuning, firmware-upgrade op afstand.

Functie Introductie

Lens

Stroom led-lampje
In bedrijf led-lampje
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OMHOOG/WiFi

OMLAAG

HD OUT
MIC

Luidspreker

MICRO SD
USB

OK

Batterij

AAN/UIT/Modus
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Waterdichte Behuizing

Gebruikersinterface

OK AAN/UIT/Modus

OMHOOG/WiFi

OMLAAG

Video/Foto modi

Systeeminstelling

Afspelen

Terug
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Sluiten

Meer

Foto-instelling

Algemene
instelling

Terug
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Media afspelen

Batterij

WiFi

Foto modus

Foto resolutie
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Bedieningsinstructies
1. Plaats de Micro SD-kaart
Let op: Gebruik een C10 Micro SD-kaart (Klasse 10: minimale schrijfsnelheid van
10MB/s) van een gerenommeerd merk en gebruik deze op de camera nadat deze op
een computer is geformatteerd. Er kan niet gegarandeerd worden dat een gewone
spotgoedkope merkloze kaart goed zal werken.

2. Installeer en verwijder de batterij
A) Open het batterijdeksel.
B) Zorg ervoor dat de batterij correct is geïnstalleerd met betrekking tot de polariteit

(+ en -).
C) Indicator batterijvermogen: Raadpleeg het pictogram op het scherm.
D) Sluit het batterijdeksel.

3. Batterij opladen
A) De camera kan worden opgeladen door de USB-kabel te gebruiken en verbinding

te maken met een computer of USB-adapter.
B) Je kunt opladen tijdens het opnemen.
C) Je kunt ook opladen in de uitgeschakelde status.

4. Camera aan/uit
Houd de aan/uit-knop 3-5 seconden lang ingedrukt om de camera in of uit te
schakelen.

5. Schakel WiFi in/uit
WiFi inschakelen: Druk lang op de OMHOOG-knop om WiFi te openen. Het WiFi-
symbool wordt in de rechterbovenhoek weergegeven en WiFi-informatie wordt op
het scherm weergegeven. Het indicatielampje knippert geel.
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WiFi uitschakelen: Nadat je WiFi hebt geopend, druk je kort op de OMHOOG-knop om
WiFi uit te schakelen.

6. Modusconversie
Opstarten, druk kort op de OK-knop om te schakelen tussen video-/fotomodus.
In de video-/fotomodus druk je lang op de OK-knop om de video-/foto-/afspeel-
/systeeminstellingen te openen.

7. Video en video-opties instellingen
1) Zet de camera in de videomodus. Druk op de OK-knop om de opname te starten.

Het blauwe lampje in de linkerhoek van het scherm knippert tijdens het opnemen.
Druk opnieuw op de OK-knop om de opname te stoppen en het blauwe lampje in
de linkerhoek van het scherm stopt met knipperen.

2) Videomodus: normaal, slow motion (1080p 4x, 1080p 2x, 720p 8x, 720p 4x),
lusopname (2 min, 3min, 5min), video-lapse (0,5s, 1s, 2s, 5s, 10s, 30s, 60s).

3) Druk in de video-/fotomodus lang op de OK-knop om naar de instellingen-
interface te gaan.

8. Foto en foto-instellingen
1) Schakel de camera naar de fotomodus, druk kort op de OK-knop om een foto te

maken, druk lang op de OK-knop om de instelling te openen.
2) Cameramodus: normaal, automatisch (3s, 10s, 15s, 20s, 30s), burst (3p/s, 5p/s,

10p/s), timer (3s/5s/10s/20s)

9. Video/foto afspelen en verwijderen
1) Zet de camera in de afspeelmodus. Druk kort op de OK-knop om de video/foto af

te spelen. Druk op de OMHOOG/OMLAAG-knop om de video/foto te selecteren die
je wilt afspelen.

2) Druk in de afspeelmodus lang op de OK-knop om de video/foto te verwijderen.
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10. Opslag
Haal de SD-kaart eruit en gebruik een geheugenkaartlezer om de video/foto naar
een computer te kopiëren om af te spelen.

11. WiFi installatie en gebruik
Download en installeer de applicatie “XDV PRO” op je smartphone voordat je de
WiFi-functie gebruikt.
Let op: Zoek naar “XDV PRO” in de app store voor iOS. Zoek naar “XDV PRO” in de
Google Play Store voor Android.

Stappen om verbinding te maken met WiFi:
A) Druk lang op de OMHOOG-knop om de WIFI in te schakelen. De WiFi-informatie

wordt op het scherm weergegeven.
B) Open WiFi op je telefoon. Zoek de WiFi-naam “sport-cameras” en maak

verbinding (het originele wachtwoord is 1234567890).
C) Open de app "XDV PRO". Met de app kun je in realtime voorbeelden bekijken,

foto's maken, video's/foto's op afstand maken, bestanden afspelen/down-
loaden/verwijderen/delen.

D) app-installatiegids: Het telefoonsysteem vereist Android 4.1 en hoger of iOS7 en
hoger. Scan de QR-code van de "XDV PRO" app en druk op de aanwijzingen om
de installatie te voltooien.

XVD PRO
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Accessoires

Waterdichte
behuizing Behuizing Achterklem Voetstuk 2

Steun 1 Steun 2 Steun 3 Vaste basis

Fietsbeugel Helmvoetstuk 3M sticker & kabel Kabelbandje

Riemen USB-kabel Handleiding
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Montagevoorbeelden
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EN - English

Operating Warnings
1. This product is high high-precision product. Protect it from falls or impacts.
2. Keep the camera away from strong magnetic objects, such as magnets and

motors. In addition, keep the camera away from objects with strong radio waves.
Strong magnetic fields may cause product failure, or destroy images and sound.

3. Keep the camera away from heat sources and away from areas where the
ambient temperature is relatively high. Do not place the camera in direct sunlight.

4. Choose a C10 Micro SD card (Class 10: minimum write speed of 10MB/s) from a
reputable brand. It cannot be guaranteed that an ordinary dirt cheap unbranded
card will work properly.

5. Don’t store the micro SD card in or near strong magnetic fields to avoid losing
micro SD card storage data.

6. During the charging process, if overheating, smoke, or smell appears, disconnect
from the power immediately and stop charging to avoid fire.

7. Put the camera beyond the reach of small children when charging. The power line
may cause a strangulation hazard for children or can cause an electrical shock.

8. Store the camera in a cool dry place not exposed to sunlight & humidity, and
which is dust-free.

Thank you for purchasing this product.
Please read this instruction manual carefully and use the product correctly.
Make sure to keep this instruction manual in a convenient place for future
reference.
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Foreword
This action camera is a High-end HD camera product that can meet all your needs.
It comes with a powerful function for taking HD videos, photos, slow motion, voice
recording, video display, and a changeable battery. It's the best choice for outdoor
sports photography, home security monitoring, and waterproof photography. You
can record your life whenever and wherever you want.

Multipurpose
Outdoor
sports

Marine
Sports

Diving Home
burglar

Product Features
• Provided with a waterproof case convenient for you to shoot wonderful water

sports. The waterproof case is waterproof for 30 meters.
• Shooting function.
• Slow motion function.
• Video resolution Max 4K @60fps.
• 170° Wide-angle lens.
• Low power consumption.
• Ultra HD 2” display screen. Display and replay video shot.
• An easy-to-replace changeable battery with a long service life.
• Charging function while recording.
• HD video output function.
• Supports up to 64GB memory card.
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• Multiple video recording formats 4K, 2.7K, 1080P, 720P.
• H.264 format video recording.
• A variety of shooting modes: normal, auto, burst, timer.
• Mini appearance, with a variety of colors.
• APP support, remote firmware upgrade.

Function Introduction

Lens

Power LED light
Work LED light
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UP/WiFi

Down

HD OUT
MIC

Speaker

MICRO SD
USB

OK

Battery

ON/OFF/Mode
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Waterproof Case

User Interface

OK ON/OFF/Mode

UP/WiFi

Down

Video/Photo
Modes

System setting

Playback

Go back
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Close

More

Photograph
setting

General setting

Back
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Media play

Battery

WiFi

Photograph
mode

Photograph
resolution
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Operation Instructions
1. Insert Micro SD card
Note: Use a C10 Micro SD card (Class 10: minimum write speed of 10MB/s) from a
reputable brand and use it on the camera after formatting it on a computer. It
cannot be guaranteed that an ordinary dirt cheap unbranded card will work properly.

2. Install and remove the battery
A) Open the battery cover.
B) Ensure the battery is installed correctly concerning polarity (+ and -).
C) Battery power indicator: Refer to the icon on the display.
D) Close the battery cover.

3. Battery charging
A) The camera can be charged by using the USB cable to make a connection to a

computer or USB adapter.
B) You can charge while recording.
C) You can also charge in the Shutdown state.

4. Camera on/off
Long press and hold the power key for 3-5 seconds to turn the camera on or off.

5. Turn WiFi on/off
Turn on WiFi: Long press the up key to open the WiFi. The WiFi symbol will show in
the upper right corner, and WiFi information will show on the screen. The indicator
light is flashing in yellow.
Turn off WiFi: After opening the WiFi, short press the up key to turn off the WiFi.
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6. Mode conversion
Boot, short press the OK button to switch between video/photo mode.
In the video/photo mode, long press the OK button to enter the video/photo/
playback/system setting.

7. Video and video options settings
1) Switch the camera into the video mode. Press the OK button to start recording.

The blue light at the left corner of the screen is flashing when recording, Press the
OK button again to stop recording and the blue light at the left corner of the
screen stops flashing.

2) Video mode: normal, slow motion (1080p 4x, 1080p 2x, 720p 8x, 720p 4x), loop
recording (2 min, 3min, 5min), video lapse (0.5s, 1s, 2s, 5s, 10s, 30s, 60s).

3) In the video/photo mode, long press the OK button to enter the setting interface.

8. Photo and photo settings
1) Switch the camera to photo mode, short-press the OK button to take a photo,

long press the OK button to enter the setting.
2) Camera mode: ordinary, Auto (3s, 10s, 15s, 20s, 30s), Burst (3p/s, 5p/s, 10p/s),

Timer (3s/5s/10s/20s)

9. Playback and delete video/photo
1) Switch the camera to playback mode. Short press the OK button to playback the

video/photo. Press the up/down key to select the video/photo to playback.
2) In the playback mode, long press the OK button to delete the video/photo.

10. Storage
Take out the SD card and use a memory card reader to copy the video/photo to a
computer to play.
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11. WiFi installation and use
Download and install the application “XDV PRO” on your smartphone before using
the WiFi function.
Note: Search for “XDV PRO” in the APP store for iOS. Search for “XDV PRO” in the
Google Play Store for Android.

Steps to connect to WiFi:
A) Long press the up button to turn on the WIFI. The WiFi information will show on

the screen.
B) Open the WiFi on your phone. Search the WiFi name “sport-cameras’’ and

connect (the original password is 1234567890).
C) Open the "XDV PRO" APP. With the APP, you can real-time preview, shoot

pictures, take remote video/photos, file playback/download / delete / share.
D) APP install guide: The phone system requires Android 4.1 and above or iOS7 or

above. Scan the "XDV PRO" APP QR code, and press the prompts to complete the
installation.

XVD PRO
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Accessories

Waterproof
housing Case Back clip Pedestal 2

Switch support 1 Switch support 2 Switch support 3 Fixed base

Bicycle bracket Helmet pedestal 3M mat & wire
cable Cable tie

Straps USB Cable User Manual



- 26 -

Assembly Examples
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DE - Deutsch

Betriebswarnungen
1. Dieses Produkt ist ein hochpräzises Produkt. Schützen Sie es vor Stürzen oder

Stößen.
2. Halten Sie die Kamera von stark magnetischen Gegenständen wie Magneten und

Motoren fern. Halten Sie die Kamera außerdem von Objekten mit starken
Funkwellen fern. Starke Magnetfelder können zu Produktausfällen führen oder
Bilder und Ton zerstören.

3. Halten Sie die Kamera von Wärmequellen und Bereichen fern, in denen die
Umgebungstemperatur relativ hoch ist. Stellen Sie die Kamera nicht in direktes
Sonnenlicht.

4. Wählen Sie eine C10-Micro-SD-Karte (Klasse 10: Mindestschreibgeschwindigkeit
10 MB/s) von einer renommierten Marke. Es kann nicht garantiert werden, dass
eine gewöhnliche spottbillige Karte ohne Markenzeichen ordnungsgemäß
funktioniert.

5. Bewahren Sie die Micro-SD-Karte nicht in oder in der Nähe starker Magnetfelder
auf, um den Verlust von Speicherdaten auf der Micro-SD-Karte zu vermeiden.

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt gekauft haben.
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und verwenden Sie
das Produkt ordnungsgemäß.
Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen an
einem geeigneten Ort auf.
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6. Wenn während des Ladevorgangs Überhitzung, Rauch oder Geruch auftreten,
trennen Sie das Gerät sofort vom Stromnetz und beenden Sie den Ladevorgang,
um einen Brand zu vermeiden.

7. Bewahren Sie die Kamera beim Laden außerhalb der Reichweite kleiner Kinder auf.
Die Stromleitung kann für Kinder eine Strangulationsgefahr darstellen oder einen
Stromschlag verursachen.

8. Bewahren Sie die Kamera an einem kühlen, trockenen Ort auf, der weder
Sonnenlicht noch Feuchtigkeit ausgesetzt und staubfrei ist.

Vorwort
Diese Actionkamera ist ein High-End-HD-Kameraprodukt, das alle Ihre
Anforderungen erfüllen kann. Es verfügt über eine leistungsstarke Funktion zum
Aufnehmen von HD-Videos, Fotos, Zeitlupe, Sprachaufzeichnung, Videoanzeige und
einen austauschbaren Akku. Es ist die beste Wahl für Outdoor-Sportfotografie,
Sicherheitsüberwachung zu Hause und wasserdichte Fotografie. Sie können Ihr
Leben jederzeit und überall aufzeichnen.

Mehrzweck
Outdoor-
Sportarten

Meeressport Tauchen Hauseinbrecher

Produktmerkmale
• Ausgestattet mit einem wasserdichten Gehäuse, in dem Sie wunderbare

Wassersportaufnahmen machen können. Das wasserdichte Gehäuse ist 30 Meter
wasserdicht.
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• Aufnahmefunktion.
• Zeitlupenfunktion.
• Videoauflösung Max. 4K bei 60 Bildern pro Sekunde.
• 170° Weitwinkelobjektiv.
• Energieeffizient.
• Ultra-HD-2-Zoll-Bildschirm. Videoaufnahme anzeigen und wiedergeben.
• Ein leicht austauschbarer Wechselakku mit langer Lebensdauer.
• Ladefunktion während der Aufnahme.
• HD-Videoausgabefunktion.
• Unterstützt bis zu 64 GB Speicherkarte.
• Mehrere Videoaufzeichnungsformate 4K, 2,7K, 1080P, 720P.
• Videoaufzeichnung im H.264-Format.
• Verschiedene Aufnahmemodi: Normal, Auto, Burst, Timer.
• Mini-Erscheinungsbild mit einer Vielzahl von Farben.
• APP-Unterstützung, Remote-Firmware-Upgrade.

Funktionseinführung

Linse

Power-LED-Leuchte
Betriebs-LED-Leuchte
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OBEN/WiFi

UNTEN

HD OUT
MIC

Lautsprecher

MICRO SD
USB

OK

Batterie

EIN/AUS/Modus
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Wasserfeste Hülle

Benutzeroberfläche

OK EIN/AUS/Modus

OBEN/WiFi

UNTEN

Video/Foto
Modi

Systemeinstellung

Wiedergabe

Zurück
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Schließen

Mehr

Fotoeinstellung

Allgemeine
Einstellung

Zurück
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Medienwiedergabe

Batterie

WiFi

Fotomodus

Fotoauflösung
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Bedienungsanleitungen
1. Micro-SD-Karte einlegen
Hinweis: Verwenden Sie eine C10-Micro-SD-Karte (Klasse 10: Mindestschreib-
geschwindigkeit 10 MB/s) einer renommierten Marke und verwenden Sie sie nach
der Formatierung auf einem Computer in der Kamera. Es kann nicht garantiert
werden, dass eine gewöhnliche spottbillige Karte ohne Markenzeichen
ordnungsgemäß funktioniert.

2. Installieren und entfernen Sie den Akku
A) Öffnen Sie die Batterieabdeckung.
B) Stellen Sie sicher, dass die Batterie hinsichtlich der Polarität (+ und -) korrekt

eingelegt ist.
C) Batteriestandsanzeige: Beachten Sie das Symbol auf dem Display.
D) Schließen Sie die Batterieabdeckung.

3. Laden des Akkus
A) Die Kamera kann aufgeladen werden, indem das USB-Kabel an einen Computer

oder einen USB-Adapter angeschlossen wird.
B) Sie können während der Aufnahme aufladen.
C) Sie können das Gerät auch im Shutdown-Zustand aufladen.

4. Kamera ein/aus
Halten Sie die Ein-/Aus-Taste 3–5 Sekunden lang gedrückt, um die Kamera ein-
oder auszuschalten.

5. WiFi ein-/ausschalten
WiFi einschalten: Drücken Sie lange die Aufwärtstaste, um das WiFi zu öffnen. Das
WiFi-Symbol wird in der oberen rechten Ecke angezeigt und WiFi-Informationen
werden auf dem Bildschirm angezeigt. Die Kontrollleuchte blinkt gelb.
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WiFi ausschalten: Nachdem Sie das WiFi geöffnet haben, drücken Sie kurz die
Aufwärtstaste, um dasWiFi auszuschalten.

6. Moduskonvertierung
Starten Sie, drücken Sie kurz die OK-Taste, um zwischen Video- und Fotomodus zu
wechseln.
Drücken Sie im Video-/Fotomodus lange die OK-Taste, um die Video-/Foto-
/Wiedergabe-/Systemeinstellungen aufzurufen.

7. Einstellungen für Video und Videooptionen
1) Schalten Sie die Kamera in den Videomodus. Drücken Sie die OK-Taste, um die

Aufnahme zu starten. Das blaue Licht in der linken Ecke des Bildschirms blinkt
während der Aufnahme. Drücken Sie die OK-Taste erneut, um die Aufnahme zu
stoppen, und das blaue Licht in der linken Ecke des Bildschirms hört auf zu
blinken.

2) Videomodus: Normal, Zeitlupe (1080p 4x, 1080p 2x, 720p 8x, 720p 4x), Loop-
Aufnahme (2 Min., 3 Min., 5 Min.), Video-Zeitraffer (0,5 Sek., 1 Sek., 2 Sek., 5 Sek.,
10 Sek., 30 Sek.) 60er Jahre).

3) Drücken Sie im Video-/Fotomodus lange die OK-Taste, um die
Einstellungsoberfläche aufzurufen.

8. Foto- und Fotoeinstellungen
1) Schalten Sie die Kamera in den Fotomodus, drücken Sie kurz die OK-Taste, um

ein Foto aufzunehmen, und drücken Sie lange die OK-Taste, um die Einstellung
aufzurufen.

2) Kameramodus: Normal, Auto (3 s, 10 s, 15 s, 20 s, 30 s), Burst (3 p/s, 5 p/s, 10
p/s), Timer (3 s/5 s/10 s/20 s)

9. Video/Foto abspielen und löschen
1) Schalten Sie die Kamera in den Wiedergabemodus. Drücken Sie kurz die OK-

Taste, um das Video/Foto abzuspielen. Drücken Sie die Auf-/Ab-Taste, um das
Video/Foto zur Wiedergabe auszuwählen.
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2) Drücken Sie im Wiedergabemodus lange die OK-Taste, um das Video/Foto zu
löschen.

10. Lagerung
Nehmen Sie die SD-Karte heraus und kopieren Sie das Video/Foto mit einem
Speicherkartenleser auf einen Computer, um es abzuspielen.

11. WiFi-Installation und -Nutzung
Laden Sie die Anwendung „XDV PRO“ herunter und installieren Sie sie auf Ihrem
Smartphone, bevor Sie die WiFi-Funktion nutzen.
Hinweis: Suchen Sie im APP Store für iOS nach „XDV PRO“. Suchen Sie im Google
Play Store für Android nach „XDV PRO“.

Schritte zum Herstellen einer WiFi-Verbindung:
A) Drücken Sie lange auf die Aufwärtstaste, um das WiFi einzuschalten. Die WiFi -

Informationen werden auf dem Bildschirm angezeigt.
B) Öffnen Sie das WiFi auf Ihrem Telefon. Suchen Sie nach dem WiFi -Namen „sport-

cameras“ und stellen Sie eine Verbindung her (das ursprüngliche Passwort lautet
1234567890).

C) Öffnen Sie die App „XDV PRO“. Mit der APP können Sie in Echtzeit eine Vorschau
anzeigen, Bilder aufnehmen, Videos/Fotos aus der Ferne aufnehmen und Dateien
wiedergeben/herunterladen/löschen/teilen.

D) APP-Installationsanleitung: Das Telefonsystem erfordert
Android 4.1 und höher oder iOS7 oder höher. Scannen Sie
den QR-Code der APP „XDV PRO“ und klicken Sie auf die
Eingabeaufforderungen, um die Installation abzuschließen.

XVD PRO
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Zubehör

Wasserdichtes
Gehäuse Hülle Rückenclip Sockel 2

Unterstützung 1 Unterstützung 2 Unterstützung 3 Feste Basis

Fahrradhalterung Helmsockel 3M-Aufkleber &
Kabel Kabelbinder

Riemen USB-Kabel Benutzerhandbuch
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Montagebeispiele



- 39 -

Pora & Co
Parelweg 11
1812RS, Alkmaar
Nederland

: Info@poraenco.nl
: www.poraenco.nl

© 2023 PORA&CO
2023-09-10


